



智慧赋能基层善治

成都市武侯区火车南站街道“信托制”物业2.0版开启

去年,成都市武侯区火车南站街道的“党建引领信托制物业解纷工作法”以“信托制”工作法重构物业管理关系,让物业矛盾下降、居民满意度上升,入选全国104个“枫桥式工作法”。

近日,记者从火车南站街道获悉,目前该街道“信托制”物业2.0版已经开启,街道充分发挥社区党组织、居民骨干、一般网格员、微网格员和居民代表的作用,构建人人有责,人人参与、人人享有的社区治理共同体。

04社区

致敬最美一线劳动者

锦江区栀子街社区联合爱心企业请60余名环卫工人吃火锅



9月14日,成都市锦江区三圣街道栀子街社区联合辖区华熙LIVE·528内的爱心商家,为辖区60余名环卫工人们送去中秋祝福并提供免费的爱心火锅。

“今天这顿火锅饭菜丰富又好吃,真的很巴适,谢谢火锅店和社区的这份关心。”活动结束后,环卫工人们表示。

“环卫工人无论阴晴雨雪,总是忙碌在城区的大街小巷,整洁的道路、亮丽的辖区环境离不开他们的辛勤付出。所以,我们希望通过这类活动,引导更多爱心企业、爱心人士、社会组织加入关爱环卫工人的行动中来,给予环卫工人更多的关心关爱与社会尊重。”栀子街社区相关负责人表示。

华西社区报记者 高昊焜 社区供图

3版

花桥“村BA”持续发力 提速乡村文化振兴

5版

四川首个“乡村数字游民社区” 温江寿安打造15分钟社区幸福生活圈